

ORAȘUL TÂRGU CĂRBUNEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi *12 septembrie 2022, ora 14.00* în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore-Alin - secretarul general al orașului, dl Borcan Alin - șef serviciu buget, contabilitate, resurse umane, cons.jr. Văduva Vasile-Paul - compartimentul administrație publică locală, dna Călugăru Mihaela – Gospod. Urbană și cons. jr. Arjoca Vlad-Mihai.

Președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion arată că sunt prezenți 11 consilieri locali din cei 15 consilieri locali în funcție convocați, absentând dl Miloșescu Gheorghe, dl Ivan Alexandru, dl Amza Ilie-Ovidiu și dl Ciora Constantin-Dorel.

Președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion supune la vot completarea ordinii de zi cu următorul punct: Proiect de hotărâre privind rectificarea și modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2022.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion supune la vot următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea și modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2022.
2. Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestărilor prilejuite de sărbătorirea Zilei Înălțării Sfintei Cruci și a Zilei Internaționale a Persoanelor Vârstnice.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii „**Programului privind casarea autovehiculelor uzate**” la nivelul orașului Târgu Cărbunești.
4. Informare privind adresa nr. 2269/01.09.2022 emisă de Liceul Teoretic „Tudor Arghezi” Târgu Cărbunești, înregistrată la Primăria Târgu Cărbunești cu nr. 14364 din 01.09.2022 și adresa nr.1452/02.09.2022 emisă de Școala Gimnazială nr. 1 „George Uscătescu” Târgu Cărbunești, înregistrată la Primăria Târgu Cărbunești cu nr. 14464 din 02.09.2022.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion arată că Proiectul de hotărâre privind rectificarea și modificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Târgu Cărbunești pe anul 2022, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

dl Birău Dănuț - primarul orașului prezintă în continuare în detaliu în ceea ce constă rectificarea și modificarea bugetului local, inclusiv investițiile, așa cum sunt prezentate în anexe.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. *Se aprobă cu 11 voturi pentru.*

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion arată că Proiectul de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestărilor prilejuite de sărbătorirea Zilei Înălțării Sfintei Cruci și a Zilei Internaționale a Persoanelor Vârstnice, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

dl Birău Dănuț - primarul orașului arată că Ziua Înălțării Sfintei Cruci va fi sărbătorită la Muzeul Crucilor din satul Măceșu, iar pe data de 29 septembrie 2022 se va sărbători Ziua Persoanelor Vârstnice, inclusiv prin organizarea unei mese festive.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată. *Se aprobă cu 11 voturi pentru.*

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea instituirii „**Programului privind casarea autovehiculelor uzate**” la nivelul orașului Târgu Cărbunești, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

dl Birău Dănuț - primarul orașului arată că de fapt este vorba despre participarea orașului nostru la acest Program al cărui Ghid de finanțare a fost aprobat prin Ordinul nr. 2261/2022 al Ministrului mediului, apelor și pădurilor, care se deschide pe data de 23 septembrie 2022, iar fiecare beneficiarul care îndeplinește anumite criterii stabilite în Ghid și preluate în Regulamentul anexat, primește 3000 lei pentru un autovehicul uzat predat.

Mai spune că am alocat prin rectificarea bugetară anterioară suma de 30.000 lei din bugetul local pentru acest program, ceea ce înseamnă că în orașul nostru se vor putea cumpăra 20 de autovehicule pe principiul primul venit primul servit.

jr. Vlăduț Grigore-Alin - secretarul general al orașului precizează că în titlul și în cuprinsul hotărârii în locul cuvântului „...instituirii”, se va înscrie „ ... participarea orașului Târgu Cărbunești la Programul...” iar în Regulament se va completa la art. 3. că aceste cereri se pot depune doar pe perioada derulării sesiunii sau sesiunilor derulate de către Ministerul mediului, apelor și pădurilor.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion** supune aprobării proiectul de hotărâre cu precizările prezentate de primarul orașului și secretarul general al orașului.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Informare privind adresa nr. 2269/01.09.2022 emisă de Liceul Teoretic „Tudor Arghezi” Târgu Cărbunești, înregistrată la Primăria Târgu Cărbunești cu nr. 14364 din 01.09.2022 și adresa nr.1452/02.09.2022 emisă de Școala Gimnazială nr. 1 „George Uscătescu” Târgu Cărbunești, înregistrată la Primăria Târgu Cărbunești cu nr. 14464 din 02.09.2022.

dl Birău Dănuț - primarul orașului arată că este vorba despre procedura de la începutul fiecărui an școlar privind constituirea acestor organisme și propune ca reprezentanții consiliului local să rămână tot cei care au fost până acum, urmând să le comunicăm prin adresă numele reprezentanților.

Toți cei 11 consilieri locali prezenți sunt de acord cu propunerea domnului primar.

Președintele de ședință dl Munteanu Marian-Ion arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care, declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ
Munteanu Marian-Ion



SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI
jr. Vlăduț Grigore-Alin